



乔治·克鲁尼与妻子阿迈勒·克鲁尼

马尔代夫
前总统打官司
两名女律师
成了焦点



布莱尔夫妇

克鲁尼妻子

对决

布莱尔夫人

马尔代夫前总统穆罕默德·纳希德因违反反恐法获刑一案最近引起英国媒体关注，缘由是控辩双方代理律师均为英国名流律师：一方是美国好莱坞影星乔治·克鲁尼的妻子阿迈勒·克鲁尼，另一方是英国前首相托尼·布莱尔的妻子切丽·布莱尔。

英国《每日邮报》19日报道，布莱尔夫妇上月前往斯里兰卡出席商业活动，在布莱尔对斯里兰卡政要发表有关“和解”的演讲之际，切丽·布莱尔则在为她的国际律师事务所“欧姆尼亚策略”开拓当地业务。

“欧姆尼亚策略”由切丽·布莱尔创立并出任主席，近年来向巴林、哈萨克斯坦等多国政府或政要提供过法律服务。本月早些时候，这家律师事务所还帮在英国被拘的卢旺达国家情报和安全部门总管卡伦齐·卡拉克打赢了官司，避免因所谓战争罪指控被引渡至西班牙受审。

今年3月，马尔代夫首都马累一个刑事法庭以违反反恐法罪判处前总统纳希德13年刑期，引起争议。纳希德2008年至2012年担任总统。2012年初，马尔代夫爆发大规模反政府游行，纳希德2月被迫辞职。他的多名支持者说，针对他的

指控含有政治动因，意在无法让纳希德参加定于2018年举行的总统选举。

不久，拥有黎巴嫩和英国双重国籍的阿迈勒·克鲁尼以人权遭到侵犯为由，为纳希德寻求获释。一周前，阿迈勒·克鲁尼还亲身前往马累探监，与纳希德举行面对面谈话。她将纳希德获刑称作“对司法的嘲讽”，指责当局监听她与纳希德的谈话。

巧合的是，切丽·布莱尔领导的“欧姆尼亚策略”也在马尔代夫扎营，代表纳希德的对立方——马尔代夫政府应对有关法律诉讼。

接受《每日邮报》记者采访时，经手这一案件的“欧姆尼亚策略”合伙人托比·卡德曼否认律所收“黑钱”，但拒绝透露向马尔代夫政府收取的费用。

他说，马尔代夫宪法规定法庭独立于政治，如今将案件政治化的反而是纳希德一方，目的是获取政治利益。

“事实是，前总统纳希德被控犯有严重罪行，损害了公众对司法系统和总统职权的信任。”卡德曼说，“在任何一个人主国家中，这样的行为应该受到最严肃处理。” 据新华社

从一年两震到一天两震,美国俄克拉何马州怎么了? 地震猛增,竟是采油惹的祸

俄克拉何马州位于美国中部，远离所有主要断层，过去平均每年只发生两起左右可以感觉得到的地震，如今却几乎每天发生两起有感地震。一些研究人员认为，用水力压裂法开采页岩油、页岩气，往地下回注大量废水，是地震猛增的原因。

据报道，1975年至2008年，该州每年最多发生3起3.0级以上的地震。震级达到3.0级时人们能够感觉到；3级至4.5级的地震称为有感地震，但一般不会造成破坏。

从2009年开始，3级以上地震次数不断猛增。2009年20起，2010年35起，2011年64起。2012年回落至35起，但2013年反弹至109起，2014年达到585起。位于环太平洋火山地震带上的加利福尼亚州去年发生了180起3级以上地震，还不到俄克拉何马州的三分之一。“这完全是史无前例，”美国地质勘探局地震学家乔治·乔伊说。

今年1月到8月，俄克拉何马州发生超过600起足以晃动窗户和汽车的地震。其中最大一起震级为4.5级。

76岁的桑德拉·福斯库尔在这座靠石油兴起的小镇长大。她说，从没有经历过感觉这么强烈的地震。地面在摇晃，所有东西都在摇晃，墙上挂着的相框都掉了下来。

今年6月，斯坦福大学研究人员发表报告说，俄克拉何马

州近几年来地震频发，主要原因是当地企业把用水力压裂法开采油气时产生的大量含盐废水回注到地球深处沉积层。

水力压裂法是把混合沙土与化学物的水注入地下深处，压裂岩层，开采蕴藏其中的石油或天然气。随之产生的含盐废水则被注入超过2000米的其他深井。

乔伊认为，这种以非自然方式增加的水不断沉积后，可以改变断层的压力，导致断层滑动，继而引发地震。

就断层会如何被“唤醒”和后果有多严重，科学家们分为两派。一派认为，俄克拉何马州不会发生规模超过5.0级的中强震；另一派认为，可能发生7.0级强震，足以导致建筑物坍塌。

“风险在于，把（废）水回注地下后，它就再也不会流出来。这些水被注入以前从未存在的地方，”乔伊说，“回注的水量越大，影响的区域也越大。我们不清楚长期影响会是什么样。”

俄克拉何马州有大约4500座废水注入井，其中3200座处于使用状态。许多俄克拉何马人还担心，废水回注会污染地下水。

据新华社

“做鬼脸世锦赛” 最丑才能赢



戈登·布莱克洛克(右二)获得冠军。

做鬼脸世锦赛是英国坎布里亚郡埃格雷蒙特镇传统野苹果节的内容之一。

英国《每日邮报》20日报道，小镇野苹果节的历史可以追溯到1267年，纪念庄园领主把野苹果赐给当地居民。在做鬼脸比赛中，最丑才是最美，参赛者控制面部肌肉，怎么扭曲怎么来，怎么狰狞怎么来。结果爆出冷门，男子组中，蝉联16届冠军的汤米·马丁松被戈登·布莱克洛克击败，屈居亚军；女子组冠军则被小镇居民克莱尔·斯佩丁第二次捧走。

参赛者必须素颜，但可以戴假牙，脑袋必须钻入一个马项圈，“像狗狗一样咆哮，看起来野蛮残忍，表情扭曲”。野苹果节上还有小马跳跃、斗烟比赛等活动。

据新华社

“哭鼻子相扑”怎么玩?

它在日本已经有400多年历史了



相扑是力量的对决，那“哭鼻子相扑”是什么?

前不久在日本东京举行的“哭鼻子相扑”赛场上，两位相扑选手各抱一个出生不久的小婴儿，站在相扑场地中。相扑选手们一边出怪声、做鬼脸、举高高吓唬宝宝，一边大喊“哭”！这时候，一般的宝宝都会绷不住放声大哭了。如果遇到淡定宝宝，不哭不闹，甚至无聊得睡着了，裁判员就会带上一个恶鬼面具给比赛“加料”。哭得时间长、声音大的宝宝为胜。

比赛结束时，人们通常会一起大喊“长命百岁！”“哭鼻子相扑”在日本已经有400多年的历史。这是一个祈求婴儿健康的活动，因为日本人相信，会哭的宝宝长得快，家长们都希望通过这样的活动给自己的孩子带来健康和幸福。

据新华社

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574-83890316
83890318

(招聘业务员数名)

重庆大学

2015秋远程教育大专、本科热招

招生专业: 建筑工程技术、建筑设备工程技术、建筑工程管理、工商企业管理(电力经济方向)、工程造价、房地产经营与评价、计算机科学与技术、土木工程(工业与民用建筑、道路与桥梁、安装工程)、会计学、工商企业管理、公共事业管理、工程管理(工程建设管理、工程造价管理、房地产经营管理)、机械设计制造及其自动化、机电一体化技术、市场营销、电气工程及其自动化等

学习期限: 学制2.5年 学习期限2.5—6年 修满规定学分即可毕业

招生截止日期: 9月25日16:00; 欲报从速

教育部电子注册 国民教育学历证书 可授予学士学位证书
学习时间地点灵活 自主入学考试

咨询热线: 87891266 87892108 网址: www.nbsq.net
咨询QQ: 1564822294 报名地点: 宁波市江东区百丈东路44号
甬教广备[2015]0203号

行业资讯

工行宁波市分行新推“工银e校园”

9月15日，工行宁波市分行推出一款针对在校大学生的互联网APP“工银e校园”，使宁波大学、宁波教育学院、宁波诺丁汉大学、浙江大学宁波理工学院、宁波职业技术学院在内的14家宁波本科和大专院校的学生生活、理财更为方便，学生在校园生活只要下载工行的APP就可以享受话费充值、买机票、购物、汇款、贷款等综合服务。

“工银e校园”这一平台充分运用工商银行的互联网金融优势，围绕学生在校期间汇款、理财、融资等金融类服务和购物、通讯、健康、阅读、校园卡充值非金融需求，提供便捷、安全、优惠的服务方案。目前，对在大学生无论是否持有工商银行卡，均可在线完成注册；符合条件

的学生可以享受到工商银行提供的最高6000元的信用贷款，审批触发全部在线完成，无缝衔接线上消费，在享受融资便利的同时，也可以更早开始积累个人信用；对大学生异地汇款的手续费给予大幅减免，贷款价格远低于市场同类应用；提供大量银行工作实践、参与公益的机会，帮助大学生以实际行动践行公民责任。

以“心”迎“新”，牵手诺大
——中国银行宁波市分行走进诺丁汉大学为新生提供贴心上门服务

近日，中国银行宁波市分行利用高校开学季契机，入驻宁波诺丁汉大学，开展为期13天的“以‘心’迎‘新’，牵手诺大”上门服务。该行派出多名优秀员工，通过设置移动柜台、生活区设点宣传等方式为新生办理现金缴款、借记卡激活、网银开通等服务，并在人流聚集区宣传推广外汇金融知识和中国银行电子银行、信用卡、中银易商等个人金融产品。中国银行宁波市分行把优质高效、全方位的金融服务带进校园，有效推动了银校间的良性互动，并得到了该校师生的一片赞誉。